

Conferința ” Apa și natura” de Ziua Mondială a Apei 2018

Agencia pentru Protecția Mediului din dorința de a conștientiza tânăra generație cu privire la importanța apei în contextul unui mediu curat, a continuat șirul acțiunilor dedicate Zilei Mondiale a Apei prin organizarea în data de 23.03.2018 la Liceul Tehnologic ”George Barițiu” Livada a unei conferințe cu tema:”Apa și natura”. Acțiunea a fost organizată în parteneriat cu liceul gazdă și SC Alpin Recycling.

Conferința a fost deschisă de gazda evenimentului, d-na Mariana Popescu - director Liceul Tehnologic ”George Barițiu” care a prezentat rezultatele activităților ecologice desfășurate pe parcusul anului școlar de către elevii liceului care au un simț civic foarte bine dezvoltat.

Conferința a fost mediată de d-na Cuda Adriana – consilier APM Satu Mare, care a subliniat semnificația evenimentului ecologic și relația strânsă între natura curată - apa necontaminată - starea de sănătate a populației, totodată felicitând întreaga comunitate a liceului pentru implicarea de care au dat dovadă în acțiunile de educație ecologică, dar în special la acțiunea ”Caravana deșeurilor reciclabile” din cadrul programului de educație ecologică ”Cel mai tare în reciclare”.

În cadrul conferinței, în contextul evenimentului, s-a prezentat de către d-na Lincar Cristina specialist în biodiversitate din cadrul APM Satu Mare, a unui material privind importanța protecției ariilor naturale care conțin cursuri de apă, insistând pe noul sit Natura 2000-Cursul Somesului Inferior. Șirul prezentărilor a continuat cu o prezentare a d-nei Mereuta Rodica- lector la Universitatea Vasile Goldis, un material educativ plin de informații cunoscute privind importanța protejării apelor și a rolului omului în natură.

În cea de a doua parte a conferinței, d-na Farkaș Ramona specialist pe gestiunea deșeurilor din cadrul APM Satu Mare a atras atenția auditorilor asupra importanței colectării selective a deșeurilor.

Finalul conferinței a constat în evaluarea implicării elevilor liceului la acțiunea ”Caravana deșeurilor reciclabile” din cadrul programului de educație ecologică ”Cel mai tare în reciclare”, acțiune care a dus la colectarea într-o singură zi a cantității de 800 kg de deșeuri reciclabile (pet-uri, hartie, DEEE-uri). Toți elevii implicați alături de cadrele didactice coordonatoare au fost recompensați cu diplome de merit și cadouri de către organizatori precum și cu materiale promoționale din partea SC Apaserv SA.